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Umfrage: Mehrheit der Deutschen für NPD-Verbot

Berlin, 06.12.2012, 18:02 Uhr

GDN - Nach langem Ringen haben sich die Ministerpräsidenten der Länder grundsätzlich auf einen neuen Anlauf zum NPD-Verbot
geeinigt: Die große Mehrheit der Deutschen hält das für richtig. In einer repräsentativen Emnid-Umfrage für den Nachrichtensender
N24 sprachen sich 67 Prozent der Befragten für ein NPD-Verbot aus, nur 21 Prozent waren dagegen. 

Damit hat die Zahl der Verbots-Befürworter im Laufe der vergangenen Monate zugenommen. Im Juli 2011 hatten sich nur 63 Prozent
für ein NPD-Verbot stark gemacht, 32 Prozent waren gegen einen Verbotsantrag.
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